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Μητρόπολη Ναυπάκτου: Εξόρμηση στην 
Κατασκήνωση
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Ένα τμήμα από τα παιδιά των Κατηχητικών Συνάξεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου το Σάββατο, 6 
Ιουνίου 2026, επισκέφθηκε τις Κατασκηνώσεις της 
Μητροπόλεως, στον Άγιο Παντελεήμονα, στο Αντίρριο, με τη 
συνοδεία Κατηχητών, Κατηχητριών, γονέων και υπευθύνων 
Ιερέων.

Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου κ. Ιερόθεος επισκέφθηκε τα παιδιά, τα ευλόγησε 
και συζήτησε μαζί τους. Αρχικά, παίρνοντας αφορμή από τον χαιρετισμό των 
παιδιών που του απηύθηναν όταν ήρθε, «Σεβασμιώτατε ευλογείτε», μίλησε για τη 
γλώσσα των συμβόλων στις Ακολουθίες, ερμήνευσε τη στάση της χειρός του 
Ιερέως όταν ευλογή, για το θυμίαμα και τη λαμπάδα που προπορεύονται του 
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Ιερέως και διάφορα άλλα.

Στη συνάφεια του λόγου του διηγήθηκε ένα γεγονός από την ζωή του Αγίου 
Παισίου και παρουσίασε την αξία της μέλισσας και αυτών που μας δίνει, δηλαδή το 
κερί και το μέλι. Στο τέλος ευχαρίστησε όλα τα παιδιά που συμμετέχουν στα 
Κατηχητικά της Μητροπόλεως, καθώς, επίσης, τους γονείς τους που τα 
εμπιστεύονται στην Εκκλησία, όπως και τους Κατηχητές, τις Κατηχήτριες και 
τους Ιερείς που εργάζονται στην Κατήχηση.

Θύμισε ότι ο χώρος στον οποίο βρέθηκαν ανήκει μεν ιδιοκτησιακά στην 
Μητρόπολη, αλλά ουσιαστικά είναι χώρος των παιδιών για να έρχονται το 
καλοκαίρι στις Κατασκηνωτικές περιόδους, αλλά και τον χειμώνα για μικρές 
αποδράσεις, προκειμένου να έχουν μια ευλογημένη συναναστροφή μεταξύ τους και 
να χαίρονται αληθινά.



Μετά τη συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο τα παιδιά κυριολεκτικά πλημμύρισαν 
τους χώρους της Κατασκηνώσεως με την παρουσία, τις φωνές, τα γέλια και τα 
παιχνίδια των παιδιών, τα οποία έπαιζαν στα γήπεδα ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλει 
και στους άλλους χώρους. Ο «Σύνδεσμος Αγάπης» του Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Δημητρίου Ναυπάκτου φρόντισε να δροσίση τα παιδιά με παγωτά και αναψυκτικά.

Η εξόρμηση αυτή ήταν μία πρόγευση της Κατασκηνώσεως, την οποία περιμένουν 
με πολλή ανυπομονησία.

Οι ημερομηνίες των Κατασκηνωτικών περιόδων.

7-15 Ιουλίου για τα κορίτσια
16-24 Ιουλίου για τα αγόρια.
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